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 ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA 

SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 13 DE 

OUTUBRO DE  2021.  

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, a Senhor Presidente 

Vereador José Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Em seguida houve ratificação do juramento do 

Vereador Suplente, Joãozinho Luiz Argenta onde assume os trabalhos como Vereador 

Suplente, ocupando o lugar da Vereadora Elizangela Gromann, conforme edital de 

convocação. Em seguida convidou o senhor vereador Lindomar Scanagatta  para assumir 

os trabalhos no lugar do 2º secretario que se encontra licenciado por motivos particulares 

para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, José Piovesan Neto, Vanildo Ivo De Valle, 

Fernando Wasiluk, Joãozinho Luiz Argenta, Giovani Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, 

Pedro Claudemir Pereira da Silva e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente solicitou que o primeiro secretário 

realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA 

NÚMERO VINTE E UM DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da 

seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E 

CINCO DE DOIS MIL E VINTE E UM: Cria o Conselho Municipal dos Direitos da 

Mulher. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM: 

Cria o Conselho Municipal da Igualdade Racial. Em discussão não houve manifestação 

por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO QUATRO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM: Institui O Programa De Atendimento E Orientação 

Jurídica A População, Na Estrutura Da Câmara Municipal De Vereadores De Paulo 

Bento - Rs, E Dá Outras Providências. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Jandir Haiduki onde explicou sobre o projeto e pediu a aprovação dos 

colegas vereadores. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO NÚMERO UM DE 

DOIS MIL E VINTE E UM: Dispõe Sobre A Prestação De Contas De Governo Do 

Poder Executivo Municipal De Paulo Bento - RS, Referente Ao Exercício De 2019, E Dá 

Outras Providências. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E UM 

DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: solicitando 

ao Setor Competente para que seja feito o cascalhamento, patrolamento e compactação 

das estradas ao redor da Comunidade de São João Giaretta principalmente saindo da 

Transbrasiliana até a Comunidade do Lajeado Henrique. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NUMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 



 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: solicitando ao Setor Competente 

para que seja feito a execução do piso em madeira na Comunidade de São João Giaretta 

que os valores estão no orçamento para 2021. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NUMERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: solicitando ao Setor Competente 

para que seja feito o calçamento ao redor do clube e igreja Linha Gramado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR VANILDO IVO DE VALLE: solicitando ao Setor 

Competente para que seja concertado o bueiro que se localiza em frente a propriedade do 

Senhor Jaime Baccin. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

MOÇÃO DE PESAR NUMERO DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA DALLAGNOL. MOÇÃO DE 

PESAR NUMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 

DA VEREADO LINDOMAR SCANAGATTA COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA PIRES. MOÇÃO DE PESAR NUMERO VINTE DE 

DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA 

LUDKE. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida criou-se o 

expediente político, havendo manifestação por parte do senhor vereador Fernando 

Wasiluk onde pediu mais ajuda para os agricultores também pediu para colocar mais 

computadores nas escolas para os professores. Na sequência se manifestou o senhor 

vereador Vanildo de Valle agradeceu o seu colega vereador e ao partido pela 

oportunidade de estar vereadores nestes dias, agradeceu o secretário de obras por ter 

atendido seu pedido, também comentou da viagem para Porto Alegre/RS e os gabinetes 

visitados. Após manifestou o senhor vereador Pedro da Silva, agradeceu o secretario de 

obras pelos trabalhos que vem fazendo nas estradas do interior, comentou sobre as 

denuncias que estão acontecendo que se o pessoal tiver alguma duvida pode ir conversar 

com prefeito que sempre está há disposição da população. Em seguida se manifestou o 

senhor vereador Jandir Haiduki, onde ressaltou que a prefeitura ajuda os agricultores com 

horas maquinas ajuda na terraplanagem e outros incentivos, e pediu a colocação de placas 

na cidade aonde está faltando. Na sequência se pronunciou o senhor vereador Carlos 

Alberto Dall Agnol, falou sobre as ajudas nas empresas que na sessão passada foi 

aprovado um incentivo para uma empresa e destacou que há uma empresa querendo se 

instalar no município a messes mas que falta fazer a terraplanagem do terreno, o senhor 

vereador Jandir pediu a palavra e explicou que neste terreno precisa aterrar e que falta 

material. Depois se manifestou o senhor vereador Lindomar Scanagatta,  onde ressaltou 

que nos outros mandatos era mais difícil as empresas conseguirem ajuda, falou de seu 

trabalho no CRAS dos programas e sus benefícios para a comunidade e das denúncias 

que muitas vezes só prejudica o povo, e comentou sobre vários assuntos. Após o senhor 

presidente procedeu o enceramento e convidou os senhores vereadores para a próxima 

sessão. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas 

pelo Segundo Secretário, em exercício, e pelo primeiro Secretário, pelas servidoras 

Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser 



 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor 

Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Lindomar Scanagatta 

Segundo Secretário, em exercício 

 

 

 

 

 

 

 

                  Ver. José Piovesan Neto                                  Ver. Giovani Fiorentin 

                            Presidente                                                  Primeiro Secretário 

 


